
Η στοχοποίηση και οι απειλές από το κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ δυναμώνουν το κίνημα
Αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη, διαμηνύει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στους φονιάδες γενοκτόνους του
Ισραήλ, καθώς με μια απαράδεκτη έκθεση, το υπουργείο «Διασποράς και Αντισημιτισμού»
του κράτους – τρομοκράτη του Ισραήλ, στοχοποιεί ανοιχτά αγωνιστές του κινήματος
Αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη, κοινωνικές οργανώσεις (BDS), το March to Gaza, και την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Η ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

Η στοχοποίηση και οι απειλές από το κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ δυναμώνουν το κίνημα
Αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη

Με μια απαράδεκτη έκθεση, το υπουργείο «Διασποράς και Αντισημιτισμού» του κράτους –
τρομοκράτη του Ισραήλ, στοχοποιεί ανοιχτά αγωνιστές του κινήματος Αλληλεγγύης στην
Παλαιστίνη, κοινωνικές οργανώσεις το (BDS), το March to Gaza, και την ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
Επιχειρεί δημόσια να φακελώσει, να συκοφαντήσει και τελικά να τρομοκρατήσει όλους όσους
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παλεύουν ενάντια στην γενοκτονία που διαπράττει στην Γάζα, για το δικαίωμα των
παλαιστινίων να ζήσουν στη γη τους, να αποκτήσουν το δικό τους ανεξάρτητο κράτος.

Με την έκθεση αυτή:

– Η αλληλεγγύη και ειδικά η ανθρωπιστική αλληλεγγύη στην Γάζα ονοματίζεται σαν
«αντισημιτισμός» και «πρόσχημα» για την υποστήριξη «τρομοκρατικών οργανώσεων».

– Ονοματίζονται και φωτογραφίζονται (κυριολεκτικά) με ασφαλίτικο και σαφώς απειλητικό
τρόπο αγωνιστές, το ελληνικό BDS, το March to Gaza και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που συμμετέχουν
στις μεγάλες πρωτοβουλίες αλληλεγγύης και αγώνα στο March to Gaza και στον στολίσκο
ελευθερίας για την Γάζα.

Η ξεκάθαρη πράξη τρομοκρατίας απέναντι σε αγωνιστές και οργανώσεις που συμμετέχουν
στο κίνημα αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό είναι σε γνώση της ελληνικής κυβέρνησης
που βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με την κυβέρνηση Νετανιάχου (και) για αυτό το
ζήτημα.

Η ελληνική κυβέρνηση αρνείται να χρησιμοποιήσει τον όρο “γενοκτονία” στη σφαγή του
Ισραήλ στη Γάζα.

Έχει, άραγε, πάρει μέτρα για να διασφαλίσει την ασφάλεια πολιτών και οργανώσεων στην
ελληνική επικράτεια αλλά και εκτός αυτής με βάση το διεθνές δίκαιο και τις υποχρεώσεις
των κρατών απέναντι στους πολίτες τους ή θα είναι συνένοχη σε πιθανές πράξεις κρατικής
τρομοκρατίας;

Έχει, άραγε, πάρει μέτρα για την ασφάλεια των επιβαινόντων στον στολίσκο για την Γάζα,
(«Global Sumud Flotilla»)που απέπλευσε την Κυριακή 14/09, ή θα αποδειχθεί συνυπεύθυνη σε
πιθανές επιθέσεις και πράξεις κρατικής πειρατείας;

Το κίνημα που αναπτύσσεται, με τον πολύμορφο και μαχητικό χαρακτήρα που παίρνει
(πανελλαδικές διαδηλώσεις, πορεία προς την Γάζα, στολίσκος αλληλεγγύης, μπλοκάρισμα
των ισραηλινών «τουριστών» το καλοκαίρι με αφορμή την κρουαζιέρα του IRIS CROWN στο
Αιγαίο, κινητοποιήσεις σε εταιρείες που συνεργάζονται με το κράτος δολοφόνο), έχει παίξει
ρόλο και υποχρεώνει το γενοκτονικό καθεστώς Νετανιάχου να περάσει από την προπαγάνδα
στην χυδαία στοχοποίηση και τις ανοιχτές απειλές.

Είμαστε περήφανοι για την συμβολή μας στο μεγάλο αυτό κίνημα. Θα συνεχίσουμε και θα



κλιμακώσουμε την δράση μας ενάντια στην γενοκτονία στην Γάζα, στο κράτος δολοφόνο του
Ισραήλ, στη στήριξη της κυβέρνησης της ΝΔ στο πλευρό του Ισραήλ, για ενιαία ελεύθερη
ανεξάρτητη Παλαιστίνη, από το ποτάμι μέχρι τη θάλασσα, εδώ και τώρα.

Θα πάρουμε όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες για να υπερασπίσουμε τα δημοκρατικά
δικαιώματα και ελευθερίες του λαού μας, ενάντια στις τρομοκρατικές απειλές του
ισραηλινού κράτους και την συνενοχή της ελληνικής κυβέρνησης.

 


